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Egyre népszerűbbek az elektromos
autók Magyarországon
A Bosch kutatása szerint a felmérésben részt vevők fele
már elektromos vagy hibrid autót venne

Mérföldkőhöz érkezett a magyar gépjárműpark: 100 autóból már 5
alternatív meghajtású
A magyarok 54 százaléka elektromos vagy hibrid autót vásárolna
legszívesebben, háromszor annyian, mint 4 évvel ezelőtt
Az elektromobilitásra történő átmenetben továbbra is fontos szerepe lesz a
hagyományos belső égésű motoroknak
A válaszadók szerint az elektromos autó legfontosabb előnye a
környezetkímélő közlekedés és az olcsóbb fenntartás

Budapest – Jelentősen nőtt az elektromos autók népszerűsége a magyar lakosság
körében, ma háromszor annyian vásárolnának elektromos meghajtású autót mint
négy éve – mutat rá a Robert Bosch Kft. megbízásából, a Medián Közvélemény-
és Piackutató Intézet által készített reprezentatív felmérés.1 Noha a
magántulajdonban lévő személygépkocsik túlnyomó többsége továbbra is benzin-
, illetve dízelüzemű, 2018 óta érdemben nőtt az alternatív hajtású autók száma.

„A kutatásunk rámutat arra, hogy a magyar lakosság körében megnőtt az igény a
környezetkímélő autózásra, a trendek alapján a következő években az
elektromobilitás egyre nagyobb teret nyer és meghatározó közlekedési móddá
válik. Az elektromobilitásra történő átmenetben ugyanakkor továbbra is fontos
szerepe marad a hagyományos belső égésű motoroknak” – mondta Gergen Péter,
a Bosch Budapesti Fejlesztési Központjának elektromobilitás fejlesztés igazgatója.
„A Bosch nyitott valamennyi jövőbeni erőátviteli technológia irányába,
folyamatosan fejleszti a belső égésű motorokat is, és elkötelezett támogatója a
nulla károsanyag-kibocsátású járművezetés megvalósításának” – tette hozzá az
igazgató.

Mérföldkőhöz érkezett az alternatív hajtás aránya
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A felmérés szerint a magántulajdonú alternatív meghajtású autók aránya a
korábbi évek egy százalék körüli értékéről 5 százalékra emelkedett. Ez
gyakorlatilag azt jelenti, hogy a magyar gépjárműparkban már 100 autóból 5
alternatív hajtású, azaz gázüzemű, elektromos, hibrid vagy plug-in hibrid. A
magyar autóállomány kétharmada – 63 százaléka – továbbra is benzines, de 19
százalékponttal kevesebb ilyen autó fut az utakon, mint négy évvel ezelőtt.
Eközben a dízel meghajtású autók részaránya 15 százalékponttal, a 2018-ban
mért 17 százalékról 32 százalékra emelkedett.

Egyre többen vásárolnának elektromos autót
A Bosch legutóbbi, 2018-ban készült kutatásához képest az elektromos autók
vonzereje egyre nagyobb a teljes lakosság körében. A válaszok azt mutatják,
hogy ma ugyanannyian vennének elektromos meghajtásút (27 százalék), mint
hibrid és plug-in hibridet (27 százalék), és szinte ugyanennyien választanák a
benzines autót (26 százalék), míg a megkérdezettek csupán 9 százaléka
vásárolna dízelt. Összességében az elmúlt négy évben az elektromos autók iránti
érdeklődés több mint a háromszorosára nőtt, és a dízelüzemű gépkocsik
népszerűsége csökkent a legnagyobb mértékben, 50 százalékkal.

Középpontban a környezetvédelem
Az elektromos autó választása melletti legfőbb érv a környezetkímélő közlekedés
– az ilyen autóra nyitott válaszadók 72 százaléka említette ezt –, de szintén fontos
szempontként jelent meg az olcsóbb fenntartás, valamint a halk működés is. A
teljes lakosság körében ugyanakkor a közlekedési mód megválasztásának
elsődleges szempontja a kiszámíthatóság, majd ezt követi a kényelem, az
alacsony fenntartási költség és a környezetvédelem.

A Bosch számára kulcsfontosságú az elektromobilitás
A várakozások szerint 2035-ben az újonnan regisztrált járművek 60 százaléka
elektromos lesz. A Bosch célja, hogy Budapest Kelet-Közép-Európa kutatás-
fejlesztési központja legyen az elektromos- és hibrid hajtásláncok, valamint az
egyéb műszaki megoldások fejlesztése révén. A magyarországi vállalatcsoport a
kiterjedt K+F tevékenység mellett elektromos hajtástrendszereket és az e-
mobilitáshoz kapcsolódó alkatrészeket is gyárt hatvani, miskolci és maklári
telephelyein.

1A felmérést a Medián omnibusz adatfelvétel keretében, telefonos (CATI)
módszerrel, 1000 fős véletlen mintavétellel készítette. A felmérés nem, életkor,
iskolai végzettség és lakóhely tekintetében a 18 éves és idősebb korosztályban
reprezentatív.
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Háttér információ:
A Bosch termékeivel 1898 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított
regionális kereskedelmi kft.-ből mára jelentős cégcsoport lett. Hazánkban a Bosch
csoport nyolc önálló vállalat szoros stratégiai együttműködéseként Magyarország egyik
legnagyobb külföldi ipari munkaadója. A 2020-as pénzügyi évben 1497 milliárd forint
teljes nettó árbevételt ért el, ebből a magyar piacra való csoporton kívüli értékesítésből
származó árbevétele 238 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport több mint
15 500 munkatársat foglalkoztat (2020. december 31-én). A 2021-es magyarországi
adatok 2022. május 26-tól lesznek elérhetők. Az egyes gyártó, kereskedelmi és
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója.
Az előzetes számok alapján világszerte mintegy 401 300 munkatársat foglalkoztat (2021.
december 31-én) és 2021-ben 78,8 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy
üzleti területen végzi tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a
fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a
Bosch innovatív megoldásokat kínál az intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-hoz és a
hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch fenntartható, biztonságos és izgalmas
mobilitási megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét a szenzortechnológia, valamint
a szoftverek és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-felhőjében hasznosítva kínál
ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. A
Bosch csoport stratégiai célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltságot olyan
termékekkel és megoldásokkal, amelyek mesterséges intelligenciát (MI) használnak,
vagy annak segítségével fejlesztettek, gyártottak. A Bosch csoport termékei és
szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve”
szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. A Bosch csoport magában foglalja
a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440
leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit
is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata a világ szinte minden
országát lefedi. A Bosch csoport világszerte több mint 400 telephelye 2020 első
negyedéve óta karbonsemleges. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A
Bosch világszerte 128 telephelyen 76 300 munkatársat foglalkoztat a kutatás és
fejlesztés területén, többek között 38 000 szoftvermérnököt.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, iot.boschblog.hu, 
www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, 
www.twitter.com/BoschPresse
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